Verbindungen Regalstruktur

Fligelmutter M10

Gewindestange M8

(14cm)

Kontermutterk
M10 '

Langstrager KVH
80/40mm

Einfaches reversibles Bauen - Verbindungsdetail 1:5

Doppelstutze KVH
80/60mm

versenkte Mutter M8

Fligelmutter M10

Gewindestange M10
(15cm)

versenkte Mutter M8

| Loseare verBinDUnGeNn
| orcerecnn

KeO NACH DINSSIO L DIn 391 —» LESBALE VoRBIN BunCIPRNIPrEN

othee. ~6 56245

URRRSICHT LESBARE FUGRTRCHOIKRN

“omans Ry fix Saleldiven Rickoa = govienceing

BEL Whadtyirsaia yon Bousteffon Hoteaato, > MOTuenOGRAT = Lahaye Tliourey e doy
Rt WA‘P&? vertirfackt (Auttansch axleretiesd) Grhon Ruside

Yoy dix traebogn Matevaen
o e danch reua W\ e e K6

amipes
L Bane \Jen‘zmdm?\ funlchiomiosen nach dom Tartip.der UNIGHRNG DER WBNTART

Lo Qi exlgtn Omatladsdes Resbeiely.
VRERS\OT vm\-«hm»
rach DINSSTOR O 159 —o\hﬁﬁmﬂ ks p\wd\mu\‘kfuﬂv (Agamvanseien Tl
e KBepies, OnFornes)

@ usammensefzen
oI 95934

Rideriorn Tormgms ahid
“‘&&ww- wSarfigrg

26 Samappueriotadioy

oF(LLen
o 8593-2

gl bemerariny v gagodir danpftimdge., f “?,wzug».m parbnfiv-
‘?; PRyt mwp?«g‘:kr i e R e o 6

Ritggg odor fesiem P s
B i, ot
— b, SeAiet 1 Ev

© umFoRmMen
b 52 s devase OrdweAor dhe Rigeiede et H\\RWO\E M“d{::u
W o madkonsscbun by ron gt el o5
3‘..'3 pritivent ,.u—m e v henrg 6. el oAt $a ungproottes Lsenani

o UnFeRMEN AEN- REHR-ATROFICTOLE.

@ — wa‘::ﬁ»w-&" H—.\ Ao Yorfoseen Leahed

FLAS- RACVELNG! Getosuncle als Natoial
et

Fenhung als Grundlote fiv LWdome ol

060~ & einPRessen |

. 35933
aaaech) e durretn Schiederaft (Qeiimang) Fovmschuts Tedarkrdlodsr Kondsmadien o y e m\,w,e ’
By o e Gmmlonang i e i dur b g e Tt £ TS
| QAWLREEN —+ Auficizon , Schuckitn ! dax © intestn feinsoRen —+ i Rigeied i in th Tekon v EXtiisch Uo Homd: werden g usliing (5 e "
s S “”“*""‘M:f_‘.‘fu - poertroir e o SenRAUBeN (Ao cin et TET) eHammen - R i W":M
S o sl LY el s W1 s
T;:.Mzw uem“..m = S remmandon @I & mw Pl
e Joe e Yo Qe
@ incinenoerscviesen © dinHAnGen s La,murq-uw e .
4 wird o das andaxc vedindurd i
-‘- o‘;“\i“‘:,u‘“,iw \_r,l i e (Q\fﬁ\m«:;w«‘ > Fen \ Ricmd \:: ° "wé‘{""ﬁ""“\“;‘“""‘u
o o e o o ta i dle sk / et
”"?3(““"'““ R e B=  veita RS oo et
= g % oo .‘ﬁ,»dwh Vevnevgss SR 2 EraMagnersBeRen

© NRGRLA [VeRSTIFRn/einsctiaen

,.hm-mlﬂ;;r’:\Lag“nkr Pt
T Tl e
L\Mwﬁ'ﬁk‘.c«'

\ ?»...« Axvrmﬂ)

SICHTBARS VeRBINDLNGRN  (LESBAR)
irfach s R Aussiellany

¥ MActien Voo URKULAREN PRIRIPRA
> Designfr Deassridy

GURTE

| © SPANNGURTR.

&;m
"‘"ﬁv«m
G«M Ll%x

KLAMMERN

v/

@ FoLoBATK -
= Viammar
pron:

anmean
B
Cpastinds Guasst fage)

(b \Gsr)

ZwiNGeN wrlioimn G ©

° SWRALBSTCCA

o SRR ASNGEN
v

Himelchere im

ﬁ muTTEeRN
4 e KemmRwInGen Se vereinouncen

*MAcneTe.
® KBTTVRRSCH 55




